

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Weitere Mitteilung an Gesellschafter

Publikationsdatum: SHAB 20.01.2023 Voraussichtliches Ablaufdatum: 20.01.2024 Meldungsnummer: UP06-0000000947

Publizierende Stelle

Luzerner Kantonalbank AG, Pilatusstrasse 12, 6003 Luzern

Einladung zur Einreichung von Traktandierungsbegehren Luzerner Kantonalbank AG

Betroffene Organisation:

Luzerner Kantonalbank AG CHE-105.845.092 Pilatusstrasse 12 6003 Luzern

Angaben zur Mitteilung:

Ordentliche Generalversammlung der Luzerner Kantonalbank AG vom 17. April 2023

Einladung zur Einreichung von Traktandierungsbegehren

Gemäss Artikel 11 Absatz 4 der Statuten der Luzerner Kantonalbank AG sind Aktionärinnen und Aktionäre, die Aktien im Nennwert von mindestens 200'000 Schweizer Franken vertreten, berechtigt, die Traktandierung von Verhandlungsgegenständen zu verlangen.

Gestützt auf Artikel 11 Absatz 4 bis 6 der Statuten der Luzerner Kantonalbank AG fordert der Verwaltungsrat die berechtigten Aktionärinnen und Aktionäre hiermit auf, allfällige Traktandierungsbegehren mit den ausformulierten Anträgen **schriftlich bis am Freitag, 24. Februar 2023**, bei der Luzerner Kantonalbank AG, Sekretariat des Verwaltungsrates, Pilatusstrasse 12, Postfach, 6002 Luzern, unter Nachweis der von ihnen vertretenen Nennwerte (Sperrbestätigung der Depotbank) einzureichen.

Luzerner Kantonalbank AG Markus Hongler Präsident des Verwaltungsrates

Luzern, 20. Januar 2023